

Venezuela: 72 años de ser petrolero

Caracas, Agosto 9 (AP). Venezuela, miembro fundador de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), cumplió 72 años como país petrolero con la producción ininterrumpida de su primer pozo, el Zumaque I, desde el 31 de julio de 1914.

El Zumaque I encarna de alguna manera la transición de la Venezuela de estructura feudal y agrícola a la Venezuela de economía capitalista y petrolera en que se ha convertido en los últimos años.

Fue en este pozo que el entonces presidente Carlos Andrés Pérez firmó los de-

cretos de nacionalización de las industrias del petróleo y del hierro, el 1 de enero de 1976.

Asimismo, en este pozo se implementaron por primera vez en Venezuela los procesos térmicos para la recuperación de yacimientos en declinación productiva.

El Zumaque I pertenece a la empresa Maraven, una de las tres subsidiarias del conglomerado estatal Petróleos de Venezuela (PDVSA), y se encuentra ubicado en el Campo Mené Grande, costa oriental

—Pasa a la página 26—

227 millones de Dls. ingresaron a Uruguay

Montevideo, Agosto 9 (DPA). El presidente del Banco Central del Paraguay, Ricardo Pascale, anunció en Montevideo que durante 1985 el ingreso de capitales al Uruguay fue de 227 millones de dólares, agregando que el hecho

“es a nivel de balanza de pagos, una cuantificación de demostración de confianza”.

Pascale también expresó que el ingreso de capitales al Uruguay, puede orientar

—Pasa a la página 19—

“Ejército” de cucarachas invade sector de Detroit

Roseville, Estados Unidos, Agosto 9 (UPI). Un ejército de cucarachas emergió anoche de las cloacas para invadir una zona de dos manzanas del suburbio del Roseville en Detroit.

“Estaban en todas par-

tes —no se podía dar un paso sin pasarlas—” dijo el administrador municipal Thomas B. Vandamme después de que un residente le alertara sobre el problema regalándole una bo-

—Pasa a la página 26—

Venezuela tendrá 25 millones de habitantes

Caracas, Agosto 9 (UPI). Venezuela contará con una población de 25 millones de habitantes al llegar el año 2000 y un 87 por ciento de esa población estará concentrada en zonas urbanas, informaron las autoridades.

En un informe titulado “Perfil demográfico”, la Oficina Central de Estadística e Informática de la Presidencia de la República, dijo que Caracas ingresará al nuevo siglo con una

—Pasa a la página 9—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SIN PRECEDENTES. Tokio, Agosto 9 (Reuters). Una funcionaria del Banco de Tokio ajusta las cifras de transacción del dólar, luego de una baja sin precedentes de la moneda estadounidense frente al yen japonés.



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

COMENTA. Sin precedencia, Agosto 9 (Reuters). El abogado Arthur Teele Jr., comenta la reciente liberación de su cliente, el magnate español José Ruiz Mateos, por una fianza superior a los dos millones de dólares.

Turistas dejaron \$740 millones en Puerto Rico

San Juan Agosto 9 (DPA). Los turistas que visitaron Puerto Rico durante el pasado año fiscal (julio 85 a junio 86) gastaron un estimado de 740 millones de dólares, informó la Compañía de Turismo de la isla.

Dicha cifra supera en unos 30 millones de dólares el total estimado de gastos del año anterior 84-85. Durante ese período, año-

—Pasa a la página 19—



ANTE MANIFESTANTES. Edinburgo, Escocia, Agosto 9 (Reuters). El ganador de la Maratón de los Juegos de la Mancomunidad Británica pasa frente a un grupo

de manifestantes que portan un letrero con la lectura: “Libertad para Mandela, cárcel para Thatcher”, en referencia a la política interna de Sudáfrica.

Reagan iniciará campaña contra el uso de drogas

Washington, Agosto 9 (DPA). El presidente de Estados Unidos, Ronald Reagan, iniciará próximamente una campaña a nivel nacional contra el abuso de drogas, anunció ante la prensa el portavoz de la Casa Blanca, Larry Speakes.

La primera dama, Nancy Reagan, se dedica desde hace varios años a la lucha

—Pasa a la página 19—

\$220,000 millones de déficit espera en EU

Washington, Agosto 9 (DPA). El director de la Oficina Norteamericana de Presupuestos, James Miller, cree que el año fiscal 1986 que concluye a fines de septiembre arrojará un déficit récord de 220 mil millones de dólares.

Según informes de prensa, Miller añadió que también el déficit previsto para

el año presupuestado de 1987, del orden de los 142.600 millones de dólares, quedará superado en diez mil millones o veinte mil millones de dólares.

En el año fiscal 1985, el déficit fue de 212.300 millones de dólares. Al ser fijado el presupuesto de este

—Pasa a la página 19—

Revelan disminución de población alemana

Wiesbaden, Agosto 9 (DPA). La Oficina Federal de Estadísticas de Alemania Occidental difundió que el país cuenta con unos 61 millones de habitantes, cifra de finales de 1985, unos 29 mil menos que en el año 1984.

La disminución de la población alemana, fenómeno que se produce desde

hace años, se ha compensado en 1985 por la entrada de extranjeros. En 1984, el país había perdido 257 mil habitantes.

La realidad es, sin embargo, que sigue disminuyendo el número de alemanes. En 1984, la población total alemana descendió en

—Pasa a la página 26—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MAS POPULAR. Montevideo, Agosto 9 (Reuters). El presidente de Argentina, Raúl Alfonsín, resultó ser la personalidad internacional más popular, en reciente encuesta celebrada por una empresa de esta capital.

Guillermo Tell vuelve a estar en problemas

Ginebra, Agosto 9 (UPI). El legendario héroe suizo Guillermo Tell, vuelve a estar en problemas, esta vez como principal protagonista de un conflicto entre la tradición y la investigación histórica.

El historiador Fritz Mathys afirmó que en el caso de que realmente haya existido Tell, él nunca

usó una ballesta para luchar contra los invasores austriacos en el Siglo XII y mucho menos para partir la desafiante manzana puesta en la cabeza de su hijo.

Según Mathys las ballestas se inventaron y se pusieron en boga cien años

—Pasa a la página 19—

Perú sin decidir pago de \$180 millones al F.M.I.

Lima, Agosto 9 (AP). El viceministro de Economía y Finanzas, Gustavo Saberbelin, dijo que Perú aún no ha decidido el pago de una remesa de 180 millones de dólares al Fondo Monetario Internacional (F.M.I.) correspondiente a agosto.

El funcionario restó importancia al hecho de que el país podría no recibir nuevos créditos, pues, dijo, “ello nos afectará muy poco porque no tenemos ningún programa con el Fondo”.

En una conferencia de prensa que ofreció en el palacio de gobierno, Saberbelin, acompañado por el presidente del Banco Central de Reserva (BCR), Lionel Figueroa, dijo que “estamos en una economía de resistencia nacional”, y en consecuencia el país debe cuidar sus divisas,

dentro de la estrategia que se seguirá para mantener su producción y desarrollo.

Añadió que “el Perú hará esfuerzos por cumplir sus obligaciones, pero antes debe cumplir la deuda que tiene con el pueblo y mantiene su decisión de limitar sus pagos al 10 por ciento del producto de nuestras exportaciones”.

Recalcó que subsisten las relaciones del país con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y el Banco Mundial (BM) y que “esperamos que se puedan utilizar 1000 millones de dólares que ambas entidades tienen disponibles para el Perú en los próximos tres años”.

Saberbelin, en respuesta a una pregunta sobre si las medidas adoptadas por el Gobierno, afectarán el deseo de

—Pasa a la página 19—